
 

    Protokół Nr XXVI. 2016 

 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 21 lipca 2016 roku w Sali Widowiskowej 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 13 radnych . Nieobecni: 

Radny Pan Piotr Pustelny, Radny Pan Paweł Sanecki 

 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Jerzy Opaliński 

Zastępca Burmistrza Pani Ewa Śliwa 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Roman Krupa – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Marek Janda 

 

Mieszkańcy gminy. 

 



Ad pkt I porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady XIII 

sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność 

obrad. Zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub 

uzupełnień.  Zgłoszeń nie było w związku z powyższym przystąpiono do 

realizacji porządku obrad. 

Porządek  posiedzenia: 

I. Wydanie opinii do projektów uchwał w sprawie: 

1) Przystąpienia do realizacji projektu pn.,Wspólna tożsamość kulturowa 

pogranicza polsko-słowackiego’’, 

2) Przystąpienia do realizacji projektu pn. ,,Podniesienie jakości zwiększenie 

zakresu e-usług świadczonych przez Gminę Boguchwała i Lubenia ‘’, 

3) Uchylenia uchwały Nr XX.232.2016 dot. przystąpienia do realizacji 

projektu pn. ,,E – usługi Miast i Gmin Podkarpackich ,, - II etap, 

4) Udzielenia pomocy finansowej Gminie Świlcza, 

5) Uchylenia uchwały Nr XXV.311.2016 dot. współdziałania między 

jednostkami samorządu terytorialnego, 

6) Zmiany budżetu gminy, 

7) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

8) Uchylenia uchwały Nr XXV.320.2016 dot. sposobu udzielania przez 

Gminę Boguchwała pomocy w wynajmowaniu lokali mieszkalnych 

stanowiących własność Towarzystwa Budownictwa Społecznego, 

9) Zmiany załącznika do uchwały Nr XXV.321.2016 w sprawie uchwalenia 

Programu Budownictwa Mieszkaniowego w Gminie Boguchwała na lata 

2016-2020, 

  10) Uchylenia uchwały Nr XXV.319.2016 dotyczącej zasad wynajmowania     

      lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy, 

  11) Zmiany uchwały Nr XVIII.215.2015 dotyczącej zasad wynajmowania  

       lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy, 

  12) Zmiany uchwały Nr XXV.322.2016 dot. regulaminu utrzymania czystości    

       i porządku w gminie, 

  13) Uchylenia uchwały Nr LVII/686/2014  z dnia 26 września 2014 roku w    

   sprawie kierunków działania Burmistrza, 

  14) Nabycia nieruchomości nr 22/2 położonej w Woli Zgłobieńskiej. 

  II. Sprawy bieżące. 

 

 



Ad pkt I) porządku obrad 

----------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol na podstawie listy 

obecności stwierdził prawomocność obrad. 

 

Ad pkt II 1) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn.,Wspólna 

tożsamość kulturowa pogranicza polsko-słowackiego’’ przedstawił Pan Bogdan 

Sierpiński. Poinformował, że proponuje się podjęcie wspólnych działań z 

miastem Svidnik na Słowacji w celu wspólnej realizacji projektu. W ramach 

projektu planuje się przebudowę i zakup wyposażenia spichlerza w Boguchwale. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. 

,,Podniesienie jakości zwiększenie zakresu e-usług świadczonych przez Gminę 

Boguchwała i Lubenia ‘’ przedstawił Pan Bogdan Sierpiński. Poinformował, że 

proponuje się  realizację projektu  w  zakresie podniesienia dostępności  do e- 

usług. Projekt zakłada udostępnienie dodatkowych usług dla klientów 

wewnętrznych i zewnętrznych oraz dostosowanie poziomu zabezpieczenia baz 

danych  i danych mieszkańców. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący  Rady Miejskiej  Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XX.232.2016 dot. 

przystąpienia do realizacji projektu pn. ,,E – usługi Miast i Gmin Podkarpackich 

,, - II etap przedstawił Pan Bogdan Siepiński. 



Poinformował, że w związku z tym ,iż projekt nie został zaakceptowany  na 

etapie oceny przez instytucję zarządzającą proponuje się uchylenie uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 4) porządku posiedzenia 

------------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Świlcza 

przedstawiła Pani  Dorota Witek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że proponuje 

się przebudowę drogi ok.150 m odcinek drogi jest przyległy do granic 

administracyjnych gminy Boguchwała w miejscowości Nosówka. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan  Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną Opinię Komisji. Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXV.311.2016 dot. 

współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego przedstawiła Pani 

Dorota Witek Skarbnik Gminy. 

Poinformowała, że  w związku z otrzymaną informacją, iż gmina nie może 

realizować  zadania w partnerstwie  dlatego podjętą uchwałę na ubiegłej sesji 

należy uchylić. Gminy uczestniczące w realizacji powyższego zadania również 

muszą zrezygnować  ze współdziałania . 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił  pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 



 

 

Ad pkt  II 6) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy przedstawiła Pani Dorota 

Witek Skarbnik Gminy. Zwiększa się dochody bieżące o kwotę 30.068,92zł  w 

związku z decyzją Zarządu WFOŚiGW w Rzeszowie  o dofinansowaniu  

zadania w formie dotacji w ramach programu priorytetowego „SYSTEM-

Wspieranie działań ochrony środowiska i gospodarki wodnej realizowanych 

przez WFOŚiGW, Część I –Usuwanie wyrobów zawierających azbest” . 

Dofinansowanie to przeznacza się na dotacje celowe dla jednostek 

niezaliczanych do sektora finansów publicznych na realizację zadania pn. 

„Usuwanie odpadów niebezpiecznych zawierających azbest z terenu Gminy 

Boguchwała w roku 2016”. 

Zwiększa się dochody bieżące o kwotę 47.000,00zł  zgodnie z podziałem 

środków Województwa Podkarpackiego z przeznaczeniem na realizację zadania 

pn. budowa i modernizacja dróg dojazdowych do gruntów rolnych. 

Zwiększa się dochody bieżące o kwotę 57.194,65zł a  majątkowe o kwotę 

120.363,97zł z tytułu środków finansowych pochodzących z wyodrębnionego 

subkonta wydatków niewygasających z 2015r., których termin realizacji minął i 

przeznacza na wydatki: 

- opracowanie miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego– 

39.334,54zł; 

- zakup usług geodezyjnych – 17.860,00zł; 

- Budowa sieci kanalizacji sanitarnej, deszczowej oraz sieci wodociągowej w 

Gminie Boguchwała  (Wykonanie projektu kanalizacji deszczowej na osiedlu 

Koreja w Boguchwale) -24.920,00zł; 

- „Rozbudowa i przebudowa budynku Szkoły Podstawowej w Mogielnicy” – 

58.917,00zł 

- Budowa i modernizacja dróg Gminnych: Budowa drogi gminnej w 

Boguchwale wraz ze skrzyżowaniem z drogą krajową nr 9 w kwocie 

13.771,97zł i  Przebudowa drogi gminnej nr 108161R w Racławówce w kwocie 

9.840,00zł i Przebudowa przepustu na dz.1662 w ciągu drogi 108192R w 

Lutoryżu w kwocie 12.915,00zł. 

Zwiększa się dochody majątkowe w związku z przyznaniem dofinansowania 

projektu „Przebudowa i rozbudowa segmentu D budynku Szkoły Podstawowej 

w Lutoryżu o pomieszczenia przeznaczone dla przedszkola” w ramach osi 

priorytetowej VI. Spójność przestrzenna i społeczna, działania 6.4. 

Infrastruktura edukacyjna, poddziałanie 6.4.1. Przedszkola RPO Województwa 



Podkarpackiego na lata 2014-2020 w kwocie 291.516,00zł i przeznacza na 

wydatki związane z realizacją tego projektu. 

Przesuwa się wydatki z zadania „Budowa i modernizacja dróg Gminnych”– w 

kwocie  50.000,00zł i przeznacza na pomoc finansowa w formie dotacji celowej 

dla Gminy Świlcza na pudowe drogi gminnej. 

Przesuwa się wydatki związane z organizacją imprezy kulturalno – integracyjnej 

w Niechobrzu w kwocie 5.000,00zł na wykonanie podłogi pod zadaszeniem na 

stadionie sportowym w Niechobrzu zgodnie z Uchwałą nr 12/2016 Zebrania 

Wiejskiego w Niechobrzu z dnia 09.06.2016r -zadanie realizowane przez 

MZDiNK w ramach Funduszu Sołeckiego miejscowości Niechobrz. Na to 

zadanie przesuwa się również środki w kwocie 7.000,00zł w związku z 

oszczędnościami po przetargowymi na zadaniu „Modernizacja istniejącego 

oświetlenia w Niechobrzu przy drodze gminnej nr 108185R – od Zespołu Szkół 

w kierunku Krzyża Milenijnego” realizowanego w ramach Budżetu 

obywatelskiego w 2016r. oraz w kwocie 6.000,00zł z wolnych środków z lat 

ubiegłych. 

Przesuwa się środki z zadania „Modernizacja budynków oświatowych” w 

kwocie 50.000,00zl  i przeznacza na realizację nowego zadania pn. 

„Przebudowa boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Woli 

Zglobieńskiej”. Pozostała kwotę na to zadanie w wysokości 30.000,00zł 

przesuwa się z nadwyżki środków z roku ubiegłego. 

Zwiększa się dochody gromadzone na wyodrębnionym rachunku przez jednostki 

budżetowe prowadzące działalność w zakresie oświaty i wydatków nimi 

finansowanych w Szkole Podstawowej w Mogielnicy o kwotę 5.000,00zł z 

tytułu darowizny Politechniki Rzeszowskiej-Zakład geodezji z przeznaczeniem 

na zajęcia dodatkowe dla uczniów oraz wyposażenie i pomoce naukowe. 

Zmienia się nazwę zadania inwestycyjnego „Projekt adaptacji zabytkowego 

spichlerza w Boguchwale w celu utworzenia Centrum Sztuki Współczesnej” 

które przyjmuje nowe brzmienie „ Mozaika kulturowa pogranicza polsko-

słowackiego” Zmienia się nazwę zadania inwestycyjnego „Rozbudowa Szkoły 

Podstawowej w Lutoryżu” które przyjmuje nowe brzmienie „Przebudowa i 

rozbudowa segmentu D budynku Szkoły Podstawowej w Lutoryżu o 

pomieszczenia przeznaczone dla przedszkola”. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan  Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji.  



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II  7) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Pani Dorota Witek . Na przedsięwzięciu pn. „Budowa i 

modernizacja dróg gminnych” dokonuje się zmniejszenia o kwotę 14.555,92zł w 

związku ze zmianą zakresu rzeczowo-finansowego zaplanowanego do realizacji 

w roku 2016 o wydatki niezrealizowane w ramach wydatków niewygasających z 

2015r i przekazaniu pomocy finansowej dla Gminy Świlcza z przeznaczeniem 

na przebudowę drogi gminnej zlokalizowanej na dz. ewid. 1167,1172,1226 i 

1274. 

W zakresie przedsięwzięć dokonuje się również zmiany nazwy przedsięwzięcia 

„Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Lutoryżu”  które przyjmuje nowe 

brzmienie „Przebudowa i rozbudowa segmentu D budynku Szkoły Podstawowej 

w Lutoryżu o pomieszczenia przeznaczone dla przedszkola” oraz przesunięcia 

wydatków na tym przedsięwzięciu w kwocie 291.516,00zl z roku 2017 na rok 

2016r w związku ze skróceniem okresu realizacji.  

W związku z otrzymaniem dofinansowania z RPO WP przenosi się 

przedsięwzięcie pn.„Przebudowa i rozbudowa segmentu D budynku Szkoły 

Podstawowej w Lutoryżu o pomieszczenia przeznaczone na przedszkole” z 

sekcji 1.3.2 ( wydatki inwestycyjne na programy pozostałe) do sekcji 1.1.2 

(wydatki inwestycyjne na zadania realizowane z udziałem środków z UE 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt  II 8) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXV.320.2016 dot. sposobu 

udzielania przez Gminę Boguchwała pomocy w wynajmowaniu lokali 



mieszkalnych stanowiących własność Towarzystwa Budownictwa Społecznego 

przedstawił Pan Jerzy Opaliński Zastępca Burmistrza. Poinformował, że 

proponuje się uchylenie uchwały z ubiegłej sesji i wprowadzenie jej treści do 

Programu Budownictwa Mieszkaniowego. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan  

Antoni Golonkiewicz. Przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II  9) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany załącznika do uchwały Nr XXV.321.2016 w 

sprawie uchwalenia Programu Budownictwa Mieszkaniowego w Gminie 

Boguchwała na lata 2016-2020 przedstawił Pan Jerzy Opaliński Zastępca 

Burmistrza. Poinformował, że zmiana dotyczy: skreślenia w załączniku do 

uchwały w rozdziale II  ust.5 , który dot. powoływania Komisji Mieszkaniowej 

oraz dodania nowego rozdziału regulującego zasady i tryb udzielania przez 

Gminę Boguchwała pomocy w wynajmowaniu lokali mieszkalnych 

stanowiących własność Towarzystwa Budownictwa Społecznego. 

 

Przewodniczący Komisji  Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 10) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXV.319.2016 dotyczącej 

zasad wynajmowania  lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

gminy przedstawił Pan Jerzy Opaliński Zastępca Burmistrza. Poinformował, że 

w związku z koniecznością dostosowania zapisów zgodnie z porządkiem 

prawnym należy uchylić uchwałę Nr XXV.319.2016. 

 

Przewodniczący Komisji  Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz  przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 



Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

Ad pkt  II 11) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII.21 5.2015 dotyczącej 

zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

gminy przedstawił pan Jerzy Opaliński Zastępca Burmistrza. 

Poinformował, że  w związku z likwidacją Miejskiego Zarządu Dróg  

i Nieruchomości Komunalnych proponuje się dokonanie stosownych zmian. 

 

Przewodniczący Komisji  Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan  

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt  II 12) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  zmiany uchwały Nr XXV.322.2016 dot. regulaminu 

utrzymania czystości i porządku w gminie przedstawił Pan Jerzy Opaliński 

Zastępca Burmistrza. Poinformował, że doprecyzowano  zapisy  w regulaminie 

utrzymania czystości i porządku w gminie  dotyczące: 

- mycia pojazdów samochodowych, 

- pojemników do gromadzenia odpadów komunalnych, 

- ustawienia pojemników lub worków na nieruchomości, 

- usuwania odpadów na których organizowane są imprezy masowe, 

- trzymania pszczół, 

- kontroli przestrzegania regulaminu. 

Przepisy  nie spełniające wymogów prawnych wykreślono z regulaminu. 

Przewodniczący Komisji  Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji.  



Przewodniczący Rady Miejskiej  Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt  II 13) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr LVII/686/2014  z dnia 26 

września 2014 roku w  sprawie kierunków działania Burmistrza przedstawił Pan 

Wojciech Kalandyk. Poinformował, że  w wyniku przeprowadzonych zmian 

organizacyjnych w Centrum Promocji, Sportu i Oświaty Gminy Boguchwała 

spółka otrzymała inne zadania do realizacji zatem przedmiotowa uchwała jest 

zbędna. 

 

Przewodniczący Komisji  Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej  Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 14) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości nr 22/2 położonej w Woli 

Zgłobieńskiej przedstawił Pan Jerzy Opaliński Zastępca Burmistrza. 

Poinformował, że proponuje się nabycie działki  z przeznaczeniem pod drogę. 

 

Przewodniczący Komisji  Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej  Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III  porządku obrad 

----------------------------------------- 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 



 

Radny  Pan Andrzej Pilecki  zgłosił wniosek, aby stworzyć możliwość 

korzystania  na rynku w Boguchwale z dostępu do internetu . 

Radny Pan Andrzej Pilecki  zgłosił wniosek o spowodowanie lepszego wyjazdu 

samochodów z ul. Kopernika , ulica jest często tarasowana przez samochody. 

Radna Pani Alina Pociask zgłosiła koniczność założenia korytek na odcinku ok. 

40m w miejscowości Nosówka k. Pana Kocura. 

Radny Pan Wiesław Kąkol złożył wniosek dotyczący przedstawienia planu 

działań naprawczych w szkołach podstawowych na terenie gminy w związku z 

wynikami egzaminów na zakończenie klas VI. 

 

Radny Pan Paweł Sanecki zgłosił następujące wnioski: 

1) Przedstawienie stanu realizacji inwestycji realizowanej w ramach budżetu 

obywatelskiego na rok 2016 w Woli Zgłobieńskiej . 

2) Przedstawienie stanu zaawansowania prac przy budowie progów 

zwalniających na drogach w kierunku ,, Zimna Woda’’ oraz Ścieżki. 

3) Realizację inwestycji w Woli Zgłobieńskiej pomiędzy działkami nr 544 a 

działką 545. 

 

Ad pkt IV porządku obrad 

Wobec wyczerpania porządku obrad. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol zamknął obrady XXVI sesji Rady Miejskiej. 

 

 

Na XXVI sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w sprawie: 

 

Przystąpienia do realizacji projektu pn.,Wspólna tożsamość kulturowa 

pogranicza polsko-słowackiego’’, 

Przystąpienia do realizacji projektu pn. ,,Podniesienie jakości zwiększenie 

zakresu e-usług świadczonych przez Gminę Boguchwała i Lubenia ‘’, 

Uchylenia uchwały Nr XX.232.2016 dot. przystąpienia do realizacji projektu pn. 

,,E – usługi Miast i Gmin Podkarpackich ,, - II etap, 

Udzielenia pomocy finansowej Gminie Świlcza, 

Uchylenia uchwały Nr XXV.311.2016 dot. współdziałania między jednostkami 

samorządu terytorialnego, 

Zmiany budżetu gminy, 

Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

Uchylenia uchwały Nr XXV.320.2016 dot. sposobu udzielania przez Gminę 

Boguchwała pomocy w wynajmowaniu lokali mieszkalnych stanowiących 

własność Towarzystwa Budownictwa Społecznego, 



Zmiany załącznika do uchwały Nr XXV.321.2016 w sprawie uchwalenia 

Programu Budownictwa Mieszkaniowego w Gminie Boguchwała na lata 2016-

2020, 

Uchylenia uchwały Nr XXV.319.2016 dotyczącej zasad wynajmowania  lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy, 

 Zmiany uchwały Nr XVIII.215.2015 dotyczącej zasad wynajmowania  

 lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy, 

Zmiany uchwały Nr XXV.322.2016 dot. regulaminu utrzymania czystości    

  i porządku w gminie, 

Uchylenia uchwały Nr LVII/686/2014  z dnia 26 września 2014 roku w   

sprawie kierunków działania Burmistrza, 

Nabycia nieruchomości nr 22/2 położonej w Woli Zgłobieńskiej. 

 

 

Protokołowała A.Wójcik    Przewodniczący Rady Miejskiej 

         

Wiesław Kąkol 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


